

Заява про екологічні наслідки діяльності

Об'єкт – ТОВ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП», експлуатація автомобільного газозаправного пункту модульного типу (АГЗП).

Дані про планову діяльність, мету і шляхи її здійснення

Проммайданчик ТОВ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП» знаходиться на існуючому орендованому проммайданчику за адресою 08700, м. Обухів, вул. Київська, 127-а. Основною діяльністю підприємства є експлуатація АГЗП, одночасна заправка автомобілей – 2 од., максимальна кількість заправок – 100 автомобільних балонів на добу, виробнича потужність СВГ (пропан-бутану) – 2600 м³/рік.

Суттєві фактори, що впливають чи можуть впливати на стан навколишнього природного середовища з урахуванням можливості виникнення надзвичайних екологічних ситуацій

Вплив на клімат і мікроклімат. Не впливає. Рівень шумового навантаження при роботі обладнання та автотранспорту не перевищує допустимих рівнів шуму. Викиди парникових газів відсутні. Значного виділення забруднюючих та інертних газів, теплоти, вологи та ін. на об'єкті не прогнозується.

Вплив на повітряне середовище. Забруднення атмосферного повітря передбачається при роботі обладнання АГЗП, а також при роботі автотранспорту Сума валових викидів становить: НМЛОС ((Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець)) - 0,002759 т/рік, азоту оксиди - 0,000834 т/рік, оксид вуглецю - 0,019184 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих часток – 0,000006 т/рік, пропан - 0,305834 т/рік, бутан – 0,351454 т/рік, сірки діоксид - 0,000037 т/рік. Концентрації забруднюючих речовин не повинні перевищувати ГДК.

Вплив на геологічне середовище. Не впливає. Вплив на геологічне середовище відсутній у зв'язку з відсутністю нового будівництва. Об'єкт розміщується на існуючій території. Еколого-інженерна підготовка і захист території не потрібні.

Вплив на водне середовище. Не впливає. Водопостачання – привозна вода 60,225 м³/рік; водовідведення – вивіз господарсько-побутових стоків на очисні споруди згідно з договором 54,75 м³/рік, без скиду стічних вод до підземних та поверхневих водних об'єктів. Дощові та поталі стоки (144,056 м³/рік) відводяться до ЛОС. Після очищення передбачається використання для поливу території.

Вплив на ґрунти. Не впливає. Під час експлуатації утворюються відходи: нафтошлам локальних очисних споруд – 0,038 т/рік, шлам ЛОС – 0,025 т/рік, відпрацьований спецодяг – 0,04 т/рік, рідкі побутові відходи – 54,75 т/рік, ТПВ – 0,881 т/рік.. Збір та накопичення відходів передбачається у спеціально відведені місця. Відходи, що утворюватимуться під час експлуатації підприємства, підлягають передачі на утилізацію на підприємства, що мають відповідні ліцензії, згідно договорів.

Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти. Не впливає.

Навколишнє соціальне середовище (населення). Позитивний вплив на соціальне середовище, а саме: забезпечення заправки автотранспорту СВГ-паливом, утримання робочих місць, платежі податків до бюджету.

Навколишнє техногенне середовище. Не впливає.

Кількісні і якісні показники оцінки екологічного ризику та безпеки для життєдіяльності населення планової діяльності, а також заходи, що гарантують здійснення діяльності відповідно до екологічних стандартів та нормативів

Оцінка ризику впливу планової діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря проводилось за розрахунками ризику розвитку неканцерогенних ефектів. Неканцерогенний ризик для здоров'я населення за впливом всіх забруднюючих речовин в атмосферному повітрі вкрай малий та можна вважати допустимим. Імовірність виникнення шкідливих ефектів у населення відсутня. З метою недопущення аварійних ситуацій технологічними рішеннями передбачається система

технічних і організаційних заходів безпеки, направлених на запобігання аварій, попередження їх розвитку, обмеження масштабів та наслідків аварій. Всі виробничі та допоміжні приміщення (операторська з магазином), а також територія АГЗП забезпечуються первинними засобами пожежогасіння.

Перелік залишкових впливів

Залишкові впливи відсутні.

Заходи щодо інформування громадськості про планову діяльність, мету і шляхи їх здійснення

Для забезпечення гласності та врахування громадської думки, щодо запланованої діяльності, та на виконання вимог ДБН А.2.2-1-2003, Замовник здійснює публікацію у засобах масової інформації Заяви про наміри та Заяви про екологічні наслідки діяльності. З пропозиціями громадяни мали можливість звертатися до районної державної адміністрації за адресою: вул. Малишка, 10, Обухів, Київська обл., 08701, тел. (04572) 50916. Замовник бере на себе зобов'язання виконувати всі передбачені заходи та забезпечувати експлуатацію об'єкту в рамках природоохоронного законодавства.

Замовник
Генеральний директор
ТОВ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП»



Салобасенко Д. І.

2022 року

Генпроектувальник
Директор
ТОВ «ПРОМЕКОПРОЕКТ»



Старков О. С.

2022 року